OBAVIJEST
O PROVEDBI SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LIJEKOVIMA

Nacrtom prijedloga Zakona predlaže se regulirati i definirati cijene novih, u pravilu vrlo skupih inovativnih lijekova koji po prvi put dolaze na tržište Republike Hrvatske, te koji, sukladno zakonskim odredbama, mogu biti na hrvatskom tržištu čim su registrirani centraliziranim postupkom  od strane Europske komisije.
Nacrt prijedloga Zakona odnosi se isključivo na nadležne institucije (Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje i Agenciju za lijekove i medicinske proizvode) te predviđa novu raspodjelu dijela njihove nadležnosti, s ciljem boljeg uređivanja tržišta lijekovima. Međutim, same predložene izmjene nemaju direktnog utjecaja na širu javnost, osim u predviđenom pozitivnom smislu, odnosno boljoj dostupnosti lijekova i mogućnosti uvrštavanja lijekova na liste lijekova Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje.  
U pripremama i izradi Nacrta prijedloga Zakona sudjelovali su socijalni partneri, a bili su konzultirani i predstavnici industrije na koje se zakonski prijedlog odnosi te je postignut konsenzus oko većine izmjena. 
Napominjemo da je postupak internetskog savjetovanja za Nacrt prijedloga Zakona na središnjem državnom internetskom portalu za savjetovanja s javnošću „e-Savjetovanja“ produžen do 24. lipnja 2018. godine, a Zakon će stupiti na snagu osmoga dana od dana objave u „Narodnim novinama“.
[bookmark: _GoBack]Slijedom navedenoga, a u cilju žurnog upućivanja Nacrta prijedloga Zakona u proceduru Vlade Republike Hrvatske, Ministarstvo zdravstva provelo je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona u trajanju od 20 dana.

