OBRAZLOŽENJE

Zakonom o uvozu hrane i hrane za životinje iz trećih zemalja („Narodne novine“, broj 39/13) utvrđuju se nadležna tijela, zadaće nadležnih tijela, ulazna mjesta, ovlaštena mjesta uvoza, kontrolne točke i druge kontrolne točke, daljnji prijevoz pošiljke, službene kontrole i načini postupanja te izvještavanja nadležnih tijela i Europske komisije, obveze subjekata u poslovanju s hranom i pristojbe za provedbu propisa Europske unije (Uredbi i odluka) kojima je uređen uvozu hrane i hrane za životinje iz trećih zemalja.

Službene kontrole nad provedbom navedenog Zakona, uredbi i odluka Europske unije obavljaju sanitarni inspektori Ministarstva zdravstva i veterinarski inspektori Ministarstva poljoprivrede sukladno propisima kojima je uređen djelokrug i ovlasti sanitarne inspekcije i veterinarske inspekcije te službene kontrole nad hranom i hranom za životinje, dok upravni nadzor nad provedbom navedenog Zakona, uredbi i odluka Europske unije obavljaju Ministarstvo zdravstva i Ministarstvo poljoprivrede, svako u svom djelokrugu.
Nacionalnim programom reformi za 2018. utvrđene su mjere za jačanje konkurentnosti gospodarstva i unaprjeđenje poslovnog okruženja (mjera 4.1. i 4.1.1.) te s njima u vezi mjera „Objedinjavanje gospodarskih inspekcija“, kao temelj za učinkovitije obavljanje inspekcijskih poslova, koji se sada obavljaju u središnjim tijelima državne uprave, u konkretnom slučaju inspekcijskih poslova koje obavlja sanitarna inspekcija Ministarstva zdravstva, odnosno veterinarska inspekcija Ministarstva poljoprivrede.
[bookmark: _GoBack]Obzirom da poslove službenih kontrola iz nadležnosti sanitarne inspekcije Ministarstva zdravstva odnosno Ministarstva poljoprivrede od 1. siječnja 2019. godine preuzima Državni inspektorat, potrebno je izmijeniti odredbe Zakona o uvozu hrane i hrane za životinje iz trećih zemalja („Narodne novine“, broj 39/13).
