PREDMETI OPĆE UPORABE
Predmeti opće uporabe predstavljaju kompleksnu skupinu različitih vrsta proizvoda dostupnih potrošačima. Sukladno Zakonu o predmetima opće uporabe („Narodne novine“, br. 39/13, 47/14 i 114/18) predmeti opće uporabe dijele se na: 
· predmete široke potrošnje i 
· materijale i predmete koji dolaze u neposredan dodir s hranom.
Svaka kategorija predmeta opće uporabe uređena je posebnim EU i nacionalnim propisom. Osim posebnih EU propisa, područje predmeta široke potrošnje uređuje se i Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti predmeta široke potrošnje („Narodne novine“, br. 125/09, 23/13, 90/13), dok su materijali i predmeti koji dolaze u neposredan dodir s hranom uređeni Zakonom o materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodir s hranom („Narodne novine“, br. 25/13, 41/14 i 114/18) i Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti materijala i predmeta koji dolaze u neposredan dodir s hranom („Narodne novine“, br. 125/09 i 3/11).

Nadalje, sukladno odredbama Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti predmeta široke potrošnje („Narodne novine“, br. 125/09, 23/13, 90/13), predmetima široke potrošnje smatraju se slijedeći proizvodi:

1. kozmetički proizvodi,

2. posuđe, pribor, oprema i uređaji za proizvodnju kozmetičkih proizvoda,

3. ambalaža za predmete široke potrošnje,

4. kozmetika s posebnom namjenom – kategorija je ukinuta ulaskom u Europsku uniju,

5. sredstva za održavanje čistoće koji ne podliježu ostalim propisima,

6. duhan, duhanski proizvodi i pribor za pušenje.
PROIZVODNJA PREDMETA OPĆE UPORABE

Pravna ili fizička osoba koja proizvodi predmete opće uporabe u obvezi je osigurati sanitarno-tehničke i higijenske uvjete objekta, prostorija i postrojenja te druge posebne uvjete koji su propisani Pravilnikom o posebnim uvjetima za proizvodnju i stavljanje na tržište predmeta opće uporabe („Narodne novine“, br. 80/18).

Obveza svih proizvođača predmeta opće uporabe je prijava djelatnosti proizvodnje Ministarstvu zdravstva, sukladno članku 21. gore navedenog Pravilnika, putem obrasca iz Priloga I. naprijed navedenoga Pravilnika.

Propisno ispunjen obrazac potrebno je dostaviti na adresu Ministarstva zdravstva,
Ksaver 200a, 10 000 Zagreb. 

Nakon uredno zaprimljenog zahtjeva, Ministarstvo će izdati Potvrdu o prijavi djelatnosti proizvodnje.
