OBRAZLOŽENJE 

ZA NACRT IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA MJERA SUZBIJANJA PATOGENIH MIKROORGANIZMA, ŠTETNIH ČLANKONOŽACA (ARTHROPODA) I ŠTETNIH GLODAVCA ČIJE JE PLANIRANO, ORGANIZIRANO I SUSTAVNO SUZBIJANJE MJERAMA DEZINFEKCIJE, DEZINSEKCIJE I DERATIZACIJE OD JAVNOZDRAVSTVENE VAŽNOSTI ZA REPUBLIKU HRVATSKU
[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 5. stavka 1. i članka 24. stavka 6. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (»Narodne novine« br. 79/07, 113/08 i 43/09) na prijedlog Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo ministar zdravstva donosi Izmjene i dopune Programa mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (Arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Republiku Hrvatsku ( u daljnjem tekstu: Program mjera) 
 U nacrtu Izmjena i dopuna Programa mjera:
- dodatno se razrađuju opće, posebne i protuepidemijske DDD mjere kao mjere zaštite pučanstva od zaraznih bolesti.
- opisuju se  štetnici i mogući vektori čije je suzbijanje od javnozdravstvene važnosti za Republiku Hrvatsku i namijenjen je zavodima za javno zdravstvo te jedinicama lokalne samouprave (općine i gradovi).
- opisuje se nadzor nad provedbom DDD mjera te način financiranja provedbe DDD mjera kao posebnih mjera i stručnog nadzora nad provedbom mjera i namijenjen je jedinicama lokalne samouprave (općine i gradovi).


