OBRAZLOŽENJE
ZA PRIJEDLOG PLANA ZAKONODAVNIH AKTIVNOSTI MINISTARSTVA ZDRAVSTVA ZA 2019. GODINU

Vlada Republike Hrvatske donosi Plan zakonodavnih aktivnosti u kojem su sadržani svi nacrti prijedloga zakona koje se planira utvrditi tijekom razdoblja za koje se Plan zakonodavnih aktivnosti donosi.
 
Plan zakonodavnih aktivnosti sadrži naznaku nacrta prijedloga zakona za koje treba provesti procjenu učinaka propisa, naznaku nacrta prijedloga zakona kojima se zakonodavstvo Republike Hrvatske usklađuje sa zakonodavstvom Europske unije i, ako je potrebno, naznaku nacrta prijedloga zakona sadržanih u programskim i drugim aktima planiranja Vlade.
 
Ministarstvo zdravstva utvrđuje Prijedlog plana zakonodavnih aktivnosti iz svoga djelokruga te za svaki nacrt prijedloga zakona koji utvrđuje u Prijedlogu plana provodi Prethodnu procjenu, osim za zakone iz članka 15. Zakona o procjeni učinaka propisa („Narodne novine“, broj 44/17).
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Provodi se savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za Prijedlog plana zakonodavnih aktivnosti Ministarstva zdravstva za 2019. godinu i Obrasce prethodne procjene.

