OBAVIJEST O PROVEDBI SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA ZAKONA O KVALITETI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA



Zakonom o kvaliteti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi („Narodne novine“, broj 124/11) osnovana je Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu i socijalnoj skrbi. Djelokrug poslova Agencije za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu od 1. siječnja 2019. godine prenosi se na Ministarstvo zdravstva. Donošenjem zakonskog prijedloga izbjeći će se pojava pravnih praznina, a sve u cilju osiguravanja nastavka aktivnosti i kontinuiteta poslova koje sada obavlja Agencija na području sustava kvalitete zdravstvene zaštite.

Na taj način osigurat će se provedba Zaključka Vlade Republike Hrvatske o smanjenju broja agencija, zavoda, fondova, trgovačkih društava, instituta, zaklada i drugih pravnih osoba s javnim ovlastima koji je Vlada Republike Hrvatske donijela 2. kolovoza 2018. godine. 

[bookmark: _GoBack]Slijedom navedenoga, a u cilju žurnog donošenja Nacrta prijedloga Zakona, Ministarstvo zdravstva provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona u trajanju od 16 dana.



                    


