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Zakonom o materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodir s hranom („Narodne novine”, broj  25/13 i 41/14)  utvrđuje Ministarstvo zdravstva kao nadležno tijelo i zadaće nadležnoga tijela za provedbu propisa Europske unije kojima je uređeno područje materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodir s hranom. 

Službene kontrole nad provedbom propisa Europske unije kojima je uređeno područje materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodir s hranom i navedenoga Zakona obavlja sanitarna inspekcija Ministarstva zdravstva, sukladno propisima kojima je uređen djelokrug rada i ovlasti sanitarne inspekcije, nadzor nad predmetima opće uporabe te službene kontrole hrane i hrane za životinje, dok upravni nadzor nad provedbom istih propisa obavlja Ministarstvo zdravstva.
Nacionalnim programom reformi za 2018. utvrđene su mjere za jačanje konkurentnosti gospodarstva i unaprjeđenje poslovnog okruženja (mjera 4.1. i 4.1.1.) te s njima u vezi mjera „Objedinjavanje gospodarskih inspekcija“, kao temelj za učinkovitije obavljanje inspekcijskih poslova, koji se sada obavljaju u središnjim tijelima državne uprave, u konkretnom slučaju inspekcijskih poslova koje obavlja sanitarna inspekcija Ministarstva zdravstva.

Obzirom da poslove  službenih kontrola iz nadležnosti sanitarne inspekcije Ministarstva zdravstva od 1. siječnja 2019. godine preuzima Državni inspektorat, potrebno je izmijeniti odredbe Zakona o materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodir s hranom („Narodne novine”, broj  25/13 i 41/14).

