OBRAZLOŽENJE ZA
NACRT POPISA DROGA, PSIHOTROPNIH TVARI I BILJAKA IZ KOJIH SE MOŽE DOBITI DROGA TE TVARI KOJE SE MOGU UPORABITI ZA IZRADU DROGA

Novim Popisom droga, psihotropnih tvari i biljaka iz kojih se može dobiti droga te tvari koje se mogu uporabiti za izradu droga  prenosi se u nacionalno zakonodavstvo Prilog Direktive (EU) 2017/2103 Europskog Parlamenta i Vijeća od 15. studenoga 2017. o izmjeni Okvirne odluke Vijeća 2004/757/PUP kako bi se nove psihoaktivne tvari obuhvatile definicijom „droge” te o stavljanju izvan snage Odluke Vijeća 2005/387/PUP, u dijelu koji se odnosi na popis tvari iz članka 1. točke 1. podtočke (b).
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Popis  sadržava i nove psihoaktivne tvari koje su zaplijenjene od strane Ministarstva unutarnjih poslova na području Republike Hrvatske i predstavljaju prijetnju javnom zdravlju. 

Slijedom navedenoga, Ministarstvo zdravstva izradilo je novi Popis droga, psihotropnih tvari i biljaka iz kojih se može dobiti droga te tvari koje se mogu uporabiti za izradu droge. 

