OBRAZLOŽENJE

Ovim zakonskim prijedlogom propisuju se uvjeti za stavljanje na raspolaganje na tržištu i uporabu biocidnih proizvoda u Republici Hrvatskoj koji sadrže aktivnu tvar iz članka 89. stavka 2. Uredbe (EU) br. 528/2012 i obveza vođenja očevidnika u skladu s posebnim propisima kojima su uređene kemikalije. 

Također, dopunjuju se odredbe vezane uz ovlasti nadležne sanitarne inspekcije Državnog inspektorata u odnosu na postupanje kada se inspekcijskim nadzorom utvrdi da se ne poštuju ograničenja utvrđena odobrenjem izdanim u nacionalnom postupku odobravanja, kao i u slučaju uvoza biocidnih proizvoda iz trećih zemalja u odnosu na biocidne proizvode koji nisu odobreni, odredbe o prikupljanju podataka o trovanjima i profesionalnim bolestima koje uključuju biocidne proizvode te prekršajne odredbe važećeg Zakona. 

Nadalje, izmjenjuju se odredbe o obavijesti o biocidnom proizvodu, odredbe  o popisu biocidnih proizvoda, koji će se umjesto u „Narodnim novinama“, objavljivati na mrežnim stranicama Ministarstva zdravstva, uz obvezu stalnog ažuriranja popisa (brisanje pojedinih proizvoda i uvođenje novih proizvoda) te odredbe o prikupljanju podataka o trovanjima i profesionalnim bolestima koje uključuju biocidne proizvode.
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