OBRAZLOŽENJE
ZA NACRT PRAVILNIKA O STANDARDIMA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE TRAŽITELJA MEĐUNARODNE ZAŠTITE I STRANCA POD PRIVREMENOM ZAŠTITOM 
 

Navedeni Pravilnik donosi se na temelju Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju i zdravstvenoj zaštiti stranaca u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br.  80/13 i 15/13). 
[bookmark: _GoBack]S obzirom da je Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju i zdravstvenoj zaštiti stranaca u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, broj 15/13) utvrđena pravna osnova za donošenje predmetnog Pravilnika, isti je potrebno donijeti. 
Ovim Pravilnikom utvrđuju se standardi zdravstvene zaštite tražitelju međunarodne zaštite i strancu pod privremenom zaštitom, kao i tražitelju međunarodne zaštite i strancu pod privremenom zaštitom kojem je potrebno posebno prihvatno i/ili postupovno jamstvo, osobito žrtvama mučenja, silovanja ili drugih teških oblika psihičkog, fizičkog ili spolnog nasilja.  
Ovim Pravilnikom propisuje se obrazac zdravstvenog pregleda, obrazac uputnice i obrazac recepta, budući da navedena kategorija stranaca nisu osiguranici iz obveznoga zdravstvenog osiguranja i pri korištenju zdravstvene zaštite nije moguće koristiti obrasce koji su propisani općim aktima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za osigurane osobe iz obveznoga zdravstvenog osiguranja.
