Na temelju članka 20. i 22. Statuta Opće županijske bolnice Požega, objavljuje se 
NATJEČAJ ZA IZBOR 

doktora medicine (m/ž) za upućivanje na specijalizaciju iz: 
· pulmologije – 1 izvršitelj

UVJETI KOJE MORAJU ISPUNJAVATI PRISTUPNICI:

· zdravstveni radnik sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim studijem zdravstvenog usmjerenja  stručnog zvanja doktor medicine (VSS) 

· s važećim odobrenjem za samostalni rad 

Uz prijavu i kratki životopis, potrebno je priložiti slijedeće dokaze o ispunjavanju  uvjeta natječaja i za primjenu mjerila za utvrđivanje redoslijeda: 

· preslik diplome o završenom medicinskom fakultetu, 

· preslik odobrenja za samostalan rad, 

· preslik prijepisa položenih ispita na studiju, 

· preslik potvrde o općem prosjeku ocjena tijekom studija te duljini trajanja studija, 

· preslik nagrada za vrijeme studija, 

· preslik potvrde o statusu poslijediplomskog doktorskog studija, 

· popis objavljenih radova i preslike radova, 

· preslik ugovora o radu ako je pristupnik radio u primarnoj zdravstvenoj zaštiti,

· preslik potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o evidentiranom stažu ili potvrde o radnom iskustvu,
· dokaz o državljanstvu (domovnica);

· odnosno odgovarajuću javnu ispravu prema posebnim propisima.
Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti pod jednakim uvjetima, moraju se u molbi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.

Ako se na natječaj prijave kandidati iz čl. 102. st. 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz  domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21), da bi ostvarili prednost prilikom zapošljavanja pod jednakim uvjetima, dužni su prijavi priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta natječaja, kao i sve ostale dokaze navedene u čl. 103. st. 1. navedenog zakona 
(https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_12_121_2758.html). 

Popis dokumenata potrebnih za ostvarivanje prednosti za zapošljavanje dostupan je na poveznici Ministarstva branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme. 

Ponude sa životopisom i dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se u Opću županijsku bolnicu Požega, s naznakom „Povjerenstvo za specijalizaciju iz pulmologije“, Osječka 107, Požega, u roku od 8 dana od dana objavljivanja natječaja u Narodnim novinama.     

Nepravovremene i nepotpune ponude neće se razmatrati.

Prijavljeni pristupnici/ce koji podnesu potpunu dokumentaciju bit će pisanim putem ili putem elektroničke pošte pozvani na razgovor s Povjerenstvom za izbor specijalizanata. Na razgovoru pristupnici su obvezni predočiti Povjerenstvu izvornike dokumenata. 
Opća županijska bolnica Požega dostavljene podatke kandidata obrađuje u skladu s odredbama pozitivnih propisa koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Dostavljeni podaci obrađivat će se u svrhu provođenja natječaja radi zasnivanja radnog odnosa i u druge se svrhe neće koristiti.
Odluku o izboru pristupnika/ca donosi ravnatelj OŽB Požega na prijedlog Povjerenstva za izbor specijalizanata. Odluka o izboru specijalizanata javno će se objaviti na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici OŽB Požega (www.pozeska-bolnica.hr), najkasnije u roku od 20 dana od dana razgovora s pristupnicima.
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