Dom zdravlja Zadarske županije, Zadar, I. Mažuranića 28 b
raspisuje

N A T J E Č A J

za izbor pristupnika (m/ž) za odobrenje specijalizacije:

- jednu (1) specijalizaciju iz pedijatrije
Uvjeti:

- zdravstveni radnik sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim studijem zdravstvenog   

  usmjerenja
- odobrenje za samostalni rad

Uz prijavu za natječaj pristupnici trebaju dostaviti slijedeće dokaze o ispunjavanju uvjeta iz 

natječaja:

- presliku diplome
- presliku odobrenja za samostalan rad

- presliku prijepisa položenih ispita na studiju

- presliku potvrde o općem prosjeku ocjena tijekom studija, te duljini trajanja studija

- presliku nagrada za vrijeme studija

- presliku potvrde o statusu poslijediplomskog doktorskog studija
- popis objavljenih radova i kopije radova 
- potvrdu HZMO-a o stažu

- presliku ugovora o radu ukoliko je pristupnik radio u primarnoj ili bolničkoj zdravstvenoj zaštiti
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mj.)

- presliku potvrde o rezultatima psihološkog testiranja

Prijave za natječaj kompletirane potrebnim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja sukladno Pravilniku o mjerilima za prijem specijalizanata dostavljaju se do  08.11.2022.  na adresu: Dom zdravlja Zadarske županije, Zadar, I. Mažuranića 28 b, 23000 Zadar.
Bodovanje i razgovor obaviti će se samo za one pristupnike koji su podnijeli potpunu dokumentaciju o ispunjavanju uvjeta iz natječaja.

Nepotpune i nepravovremene prijave na natječaj neće se razmatrati.
Povjerenstvo će objaviti na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Doma zdravlja Zadarske županije listu pristupnika s istaknutim bodovima, koje su stekli prema kriterijima iz članka 3. Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata roku od 15 dana od dana završetka roka za prijavu na natječaj, a prije provođenja razgovora s pristupnicima.

Povjerenstvo obavlja razgovor s pristupnicima u svrhu stjecanja uvida u opća znanja, znanja i vještine specifične za pojedinu specijalizaciju, motiviranost pristupnika, kvalitetu socijalnog kontakta (verbalnu i neverbalnu komunikaciju) i opći dojam, što ocjenjuje u skladu s Pravilnikom.

Odluka o izboru biti će objavljena na Oglasnoj ploči Doma zdravlja Zadarske županije, Zadar, I. Mažuranića 28 b i na mrežnoj stranici Doma zdravlja u roku od 20 dana od dana obavljenog razgovora s pristupnicima natječaja.
Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (Narodne novine 82/08) na oglas se mogu javiti osobe oba spola. 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja kao i sve dokaze kojima ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, u kojem slučaju imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidati koji mogu ostvariti pravo prednosti kod zapošljavanja temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/2017, 98/2019, 84/2021), Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19) i Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13 i 152/14) dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, Zakon o civilnim stradalnicima iz DR.pdf(gov.hr)
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, dostaviti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://gov.hr/UserDocsImages/Moja%20uprava/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

Kandidat  koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno odredbi članka 48.f. Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, - Uredba o dopunama Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, 77/92, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 82/01, 103/03 i 148/13 i 98/19), dokazuju to rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu iz koje je vidljivo to pravo.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenom na javni natječaj.

DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE
