LABORATORIJI ZA VODU NAMIJENJENU ZA LJUDSKU POTROŠNJU
1) Vrste laboratorija za vodu namijenjenu za ljudsku potrošnju:
a) službeni laboratorij za vodu namijenjenu za ljudsku potrošnju
(laboratoriji za provedbu državnog monitoringa, istraživačkog monitoringa, službenih kontrola vode namijenjene za ljudsku potrošnju, monitoringa parametara kućne vodoopskrbne mreže u bolnicama, lječilištima i objektima u kojima se obavlja djelatnost socijalne skrbi za korisnike na smještaju te svi ostali laboratoriji koji provode ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode namijenjene za ljudsku potrošnju u građevinama nakon izdavanja uporabne dozvole, monitoringa parametara kućne vodoopskrbne mreže u ostalim prioritetnim objektima, kao i u ostalim objektima te monitoringa malih isporučitelja vode)
b) interni laboratoriji isporučitelja vode
(laboratoriji isporučitelja vode koji isporučuje više od 1000 m3 vode odnosno opskrbljuje više od 5000 stanovnika koji provode operativni monitoring)
c) laboratorij subjekata u poslovanju s hranom /(drugih laboratoriji)
(subjekti u poslovanju s hranom koji za svoju komercijalnu aktivnost crpe i koriste vodu iz vlastitih sustava imaju pravo provoditi analize i u vlastitim laboratorijima)  
Laboratoriji za vodu namijenjenu za ljudsku potrošnju u obvezi su ishoditi rješenje o ovlaštenju (službenim laboratorijem za vodu namijenjenu za ljudsku potrošnju, internim laboratorijem isporučitelja vode, laboratorija subjekata u poslovanju s hranom) pri Ministarstvu zdravstva.
Laboratorij isporučitelja vode koji isporučuje više od 1000 m3 vode odnosno opskrbljuje više od 5000 stanovnika u obvezi je podnijeti zahtjev za izdavanje rješenja o ovlaštenju internog laboratorija do 1. siječnja 2025. godine 
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