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Aktivnosti Republike Hrvatske usmjerene prema usvajanju pravilnih životnih i prehrambenih navika, što uključuje i dojenje, obuhvaćene su Nacionalnim planom razvoja zdravstva za razdoblje 2021. – 2027. godine, kao i Akcijskim planom za provedbu Nacionalnog plana razvoja zdravstva za razdoblje 2021. – 2024. godine.

Nacionalni program za zaštitu i promicanje dojenja od 2023. do 2026. godine je dokument kojim se utvrđuju strateški pravci, ciljevi, podciljevi, mjere i aktivnosti na zaštiti i promicanju dojenja u Republici Hrvatskoj, usmjerene na ostvarivanju svih dobrobiti koje dojenje ima sa stajališta zdravlja, gospodarstva, ekologije i mnogih drugih aspekata.

Cilj Nacionalnog programa za zaštitu i promicanje dojenja za razdoblje od 2023. do 2026. godine je ostvarivanje ideje prema dojenju usmjerenom društvu provođenjem mjera za ostvarivanje ciljeva kako bi se ostvarili podciljevi predviđeni ovim Programom. Provođenjem Programa želi se provesti program „Rodilište – prijatelj majki i djece“ kojim bi četiri javna rodilišta u Republici Hrvatskoj dobila naziv „Rodilište – prijatelj majki i djece“, a također se želi povećati broj jedinica intenzivne neonatalne njege/jedinica intenzivnog neonatalnog liječenja u Republici Hrvatskoj u kojima se provode mjere iz revidiranog programa „Rodilište – prijatelj djece za odjele neonatologije“ (neo BFHI) sukladno reviziji iz 2018. godine.

