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          REPUBLIKA HRVATSKA  

       MINISTARSTVO ZDRAVLJA

Natječaj za prijavu trogodišnjih programa iz područja zdravstva u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna na pozicijama Ministarstva zdravlja za 2016. godinu
Datum raspisivanja natječaja: 20. lipnja 2016.

Rok za dostavu prijava: 20. srpnja 2016.

Često postavljana pitanja

P: Zanima me da li se minimalni i maksimalni iznosi naznačeni u natječaju (50.000,00 i 100.000,00 kuna) odnose na 1. godinu provedbe programa ili na cijelo programsko razdoblje (3 godine)?

O: Navedeni iznosi odnose se na 1. godinu provedbe programa.

P: Na Internetu ne mogu pronaći Strateški plan Ministarstva zdravlja za 2016.-2018., već samo verziju za 2014.-2016. Da li je dostupan novi Strateški plan i gdje ga mogu naći?

O: Na mrežnim stranicama Ministarstva zdravlja  https://zdravlje.gov.hr/pristup-informacijama/strategije-planovi-i-izvjesca/strateski-planovi/2672 možete pronaći traženi dokument. 
P: Zanima nas da li je moguće biti na jednom programu prijavitelj programa, a na drugom partnerska organizacija?  

O: Prijavitelj može prijaviti i ugovoriti najviše jedan program po ovom natječaju. Isti prijavitelj može biti partnerska organizacija na drugom programu druge organizacije ukoliko udovoljava svim zadanim uvjetima natječaja u dijelu koji se odnosi na partnere.

P: Udruga koja prijavljuje program nema zaposlenih, no planira na prijavljenom programu Ministarstva zaposliti mladu nezaposlenu osobu.

Kako taj podatak uvrstiti u obrazac proračuna za prvu godinu? U obrascu se traži ime i prezime osobe kojoj će se isplatiti plaća. Kako zadovoljiti navedene uvjete natječaja jer u ovome trenutku ne znamo tko će biti zaposlena osoba dok nemamo rezultate natječaja.

O: U Obrascu proračuna za 1. godinu provedbe programa, u stavci  1.1. PLAĆE, naznačite "mlada nezaposlena osoba do 30 godina" i iznos koji namjeravate izdvojiti za njezin rad.

P: Molimo objašnjenje pitanja da li osobe iz partnerske ustanove - županije trebaju potpisati obrazac A9 Izjava o sudjelovanju u provedbi programa. 
O: Za svaku partnersku organizaciju (županija, grad, udruga i sl.) potrebno je dostaviti Obrazac A9 Izjavu o sudjelovanju u provedbi programa, potpisanu od strane svih osoba navedenih kao voditelji/izvoditelji prijavljenog programa.
P: Da li je moguće Izjave o partnerstvu priložiti za svakog partnera pojedinačno,  a ne u istoj tablici obzirom da ćemo na neke potpise vjerojatno čekati dulje vremena.
O: Obavezno je priložiti za svakog partnera pojedinačnu (zasebnu) Izjavu o partnerstvu. 

P: U Uputama za prijavitelje, točka 2.1.3. je  naznačeno predviđeno trajanje provede programa, 36 mjeseci te da provedba započinje prvi sljedeći dan nakon potpisivanja ugovora. Ljubazno molim za obrazloženje, da li to znači da bi inicijalna provedba programa trebala započeti u rujnu i to prvi sljedeći dan kako se potpiše ugovor ( naznačeno točkom 2.9. Uputa)?
O: Sukladno Uvjetima natječaja, provedba programa započinje prvi sljedeći dan nakon dana potpisivanja ugovora između udruge i Ministarstva, osim ako je ugovorom utvrđen točno naznačen datum početka provedbe. U točki 2.9.     INDIKATIVNI KALENDAR PROVEDBE NATJEČAJA naznačeni su okvirni termini. 
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