OBAVIJEST KANDIDATIMA 
prijavljenim na Javni poziv za prijam osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvu zdravstva objavljenom 29. prosinca 2016. godine


Obavještavaju se kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog poziva za prijam osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvu zdravstva objavljenom 29. prosinca 2016. godine da će se intervjui za prijam početi provoditi dana 14. veljače 2017. godine (utorak).

Popis kandidata (inicijali imena i prezimena i godina rođenja) i provođenje intervjua objavljivat će se svakodnevno do završetka provođenja intervjua za svako radno mjesto. 

Osobe koje nisu ispunile formalne uvjete iz Javnog poziva neće biti pozvane na intervju, a uvid o neispunjavanju formalnih uvjeta mogu izvršiti svakog radnog dana u terminu od 13:00 do 15:00 u Službi za službeničke odnose i stručne poslove, Sektor za ljudske potencijale i stručne poslove, Glavno tajništvo Ministarstva, soba br. 100 i 101, Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a zaključno s 22. veljače 2017. godine.



