VAŽNA OBAVIJEST – notifikacija kozmetičkih proizvoda!!

Republika Hrvatska službeno u Europsku uniju pristupa 1. srpnja 2013. godine te je od dana pristupanja dužna provoditi obveze koje proizlaze iz europskih propisa.

Uredba (EZ) br. 1223/2009 o kozmetičkim proizvodima u članku 13. navodi kako su odgovorne osobe (proizvođači i u nekim slučajevima distributeri) dužni prije stavljanja kozmetičkog proizvoda na tržište Europskoj komisiji notificirati/obavijestiti proizvode.

Nadalje, do 11. srpnja 2013. godine svi kozmetički proizvodi koji su dostupni na tržištu bi trebali biti notificirani Europskoj komisiji.

Notifikacija/obavješćivanje se vrši elektronskim putem preko portala CPNP (Cosmetic products notification portal) koji je dostupan preko mrežnih stranica Europske komisije.

Kako bi se Republici Hrvatskoj olakšao postupak notifikacije i kako bi se ispoštovali rokovi iz Uredbe, Europska komisija je odgovornim osobama u Republici Hrvatskoj omogućila da sve svoje proizvode notificiraju, odnosno unesu u sustav i naprave nacrte notifikacije, kako bi nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju ti proizvodi bili i formalno notificirani.  
Dužnost svake odgovorne osobe je da unutar svoje tvrtke/obrta/OPG-a odredi odgovornu osobu koja će se registrirati na portal i notificirati proizvode. 
Od sada pa nadalje, odgovorne osobe mogu koristiti hrvatski jezik za naziv proizvoda kojeg notificiraju na CPNP portalu ili ažurirati postojeće obavijesti na način da se doda naziv proizvoda na hrvatskom jeziku. Osim toga, kako bi se omogućilo nesmetan prijelaz, imenovane odgovorne osobe također od sada imaju pristup CPNP portalu te mogu pripremiti svoje nacrte za notifikaciju. Međutim, oni ne smiju formalno dostaviti obavijest dok Hrvatska službeno ne postane članica EU (nakon 1. srpnja 2013). 
Obavijest/notifikacija dostavljena od strane odgovornih osoba prije 1. srpnja 2013. smatrati će se ništavim i biti će izbrisana iz sustava.

Portal je dostupan na sljedećoj internetskoj stranici:

http://ec.europa.eu/consumers/sectors/cosmetics/cpnp/
Također, na mrežnim stranicama Europske komisije se nalazi Vodič za korisnike CPNP-a kao korisno sredstvo upoznavanja s načinom registracije u sustav, kao i korištenjem portala za notifikaciju kozmetičkih proizvoda. Tekst Vodiča za sada je još uvijek samo na trenutačno službenim jezicima Europske unije.

Za očekivati je da će prijevod Vodiča na hrvatski jezik biti dostupan nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.

