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TEZE
za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o provedbi Uredbe (EZ) br. 258/97 Europskoga parlamenta i Vijeća od 27. siječnja 1997. godine o novoj hrani i sastojcima nove hrane



Vlada Republike Hrvatske je na 117. sjednici, održanoj 26. rujna 2013. godine, donijela Prijedlog smjernica ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2014. – 2016. 
  
Jedna od predviđenih mjera je „Transformacija Državnog inspektorata“. 
  
U cilju provedbe citirane mjere, osim izmjene Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave, za izmjenu stvarne nadležnosti za obavljanje poslova koji su nizom posebnih zakona utvrđeni u nadležnosti Državnog inspektorata, potrebno je odgovarajuće izmijeniti i odredbe tih zakona te utvrditi njihovo stupanje na snagu 1. siječnja 2014. godine, kako bi svi posebni zakoni stupili na snagu istog dana kao i Zakon o izmjenama i dopunama zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave. 

Slijedom navedenoga, predlaže se donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provedbi Uredbe (EZ) br. 258/97 Europskoga parlamenta i Vijeća od 27. siječnja 1997. godine o novoj hrani i sastojcima nove hrane.
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