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PRIJEDLOG ZAKONA O IZMIJENI I DOPUNI ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EZ) BR. 1829/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O GENETSKI MODIFICIRANOJ HRANI I HRANI ZA ŽIVOTINJE I UREDBE (EZ) BR. 1830/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O SLJEDIVOSTI I OZNAČAVANJU GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA I SLJEDIVOSTI HRANE I HRANE ZA ŽIVOTINJE PROIZVEDENIH OD GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA KOJOM SE IZMJENJUJE I DOPUNJUJE DIREKTIVA 2001/18/EZ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA

I.  USTAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ZAKONA

Ustavna osnova za donošenje Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o provedbi Uredbe (EZ) br. 1829/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. rujna 2003. godine o genetski modificiranoj hrani i hrani za životinje  i Uredbe (EZ) br. 1830/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. rujna 2003. godine o sljedivosti i označavanju genetski modificiranih organizama i sljedivosti hrane i hrane za životinje proizvedenih od genetski modificiranih organizama kojom se izmjenjuje i dopunjuje Direktiva 2001./18/EZ, sadržana je u članku 2. stavku 4. podstavku 1. i članku 69. stavku 1. i 2. Ustava Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 85/2010. – pročišćeni tekst).
 II. OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU PREDLOŽENIM ZAKONOM TE POSLJEDICE KOJE ĆE DONOŠENJEM ZAKONA PROISTEĆI

Genetski modificirana hrana i hrana za životinje te sljedivost i označavanje genetski modificiranih organizama i sljedivost hrane i hrane za životinje proizvedene od genetski modificiranih organizama u Republici Hrvatskoj uređena je Zakonom o provedbi Uredbe (EZ) br. 1829/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. Rujna 2003. Godine o genetski modificiranoj hrani i hrani za životinje i Uredbe (EZ) br. 1830/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. rujna 2003. godine o sljedivosti i označavanju genetski modificiranih organizama i sljedivosti hrane i hrane za životinje proizvedenih od genetski modificiranih organizama kojom se izmjenjuje i dopunjuje Direktiva 2001./18/EZ (»Narodne novine«, br. 18/2013), Zakonom o genetski modificiranim organizmima (»Narodne novine«, br. 70/2005, 137/09 i 28/2013), Zakonom o hrani (»Narodne novine«, br. 81/2013) i Zakonom o službenim kontrolama koje se provode sukladno propisima o hrani, hrani za životinje, o zdravlju i dobrobiti životinja («Narodne novine« broj 81/2013).

Ministarstvo uprave, dopisom KLASA: 011-01/13-01/603, URBROJ: 525-02/1-13-2 od 31. listopada 2013. godine, a vezano za poslove Državnog inspektorata čije obavljanje preuzima Ministarstvo poljoprivrede zatražilo je od središnjih tijela državne uprave u čijim se zakonodavnim odredbama spominje nadležnost Državnog inspektorata da se zbog ukidanja ustrojstvene institucije Državnog inspektorata koja je imala nadležnost provođenja službenih kontrola ukinu i shodno novonastaloj podjeli nadležnosti preformuliraju postojeće odredbe Zakona. 
Slijedom navedene obveze Ministarstvo zdravlja je izvršilo predmetnu analizu postojećeg Zakona o provedbi Uredbe (EZ) br. 1829/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. Rujna 2003. Godine o genetski modificiranoj hrani i hrani za životinje i Uredbe (EZ) br. 1830/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. rujna 2003. godine o sljedivosti i označavanju genetski modificiranih organizama i sljedivosti hrane i hrane za životinje proizvedenih od genetski modificiranih organizama kojom se izmjenjuje i dopunjuje Direktiva 2001./18/EZ (»Narodne novine«, br. 18/2013) te je pristupilo prilagodbi zakonodavnog okvira u području GMO-a u svrhu osiguravanja pravne osnove za dalju provedbu direktiva Europske unije u području GMO-a radi usklađivanja s odredbama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave (»Narodne novine«, br. 22/2012 , 39/2013 i 125/2013). 

Radi usklađivanja s odredbama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave (Narodne novine, br. 22/2012, 39/2013 i 125/2013), predloženim se zakonom, nadalje, redefiniraju odredbe o nadležnim tijelima za provedbu službenih kontrola vezano nad označavanjem genetski modificiranih organizama na hrani i/ili hrani za životinje. 

Inspekcijski nadzor u vidu službene kontrole GM hrane i GM hrane za životinje nad provedbom Uredbe 1830/2003/EZ u dijelu označavanja genetski modificiranih organizama provoditi će sanitarni i veterinarski inspektori u skladu s provedbenim propisima koji opisuju djelokrug rada i ovlasti sanitarne i veterinarske inspekcije te službene kontrole nad genetski modificiranim organizmima.
III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU PREDLOŽENOG ZAKONA

Za provedbu predloženog zakona nije potrebno osigurati dodatna sredstva u državnom proračunu
IV. PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EZ) BR. 1829/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O GENETSKI MODIFICIRANOJ HRANI I HRANI ZA ŽIVOTINJE  I UREDBE (EZ) BR. 1830/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O SLJEDIVOSTI I OZNAČAVANJU GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA I SLJEDIVOSTI HRANE I HRANE ZA ŽIVOTINJE PROIZVEDENIH OD GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA KOJOM SE IZMJENJUJE I DOPUNJUJE DIREKTIVA 2001/18/EZ PO HITNOM POSTUPKU

Zbog potrebe usklađenja domaćeg zakonodavstva s novim odredbama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i središnjih tijela državne uprave(»Narodne novine«, br. 22/2012 , 39/2013 i 125/2013), sukladno članku 161. Poslovnika Hrvatskoga sabora predlaže se donošenje ovoga zakona po hitnom postupku.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMIJENI I DOPUNI ZAKONA O PROVEDBI UREDBE (EZ) BR. 1829/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O GENETSKI MODIFICIRANOJ HRANI I HRANI ZA ŽIVOTINJE I UREDBE (EZ) BR. 1830/2003 EUROPSKOGA PARLAMENTA I VIJEĆA OD 22. RUJNA 2003. GODINE O SLJEDIVOSTI I OZNAČAVANJU GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA I SLJEDIVOSTI HRANE I HRANE ZA ŽIVOTINJE PROIZVEDENIH OD GENETSKI MODIFICIRANIH ORGANIZAMA KOJOM SE IZMJENJUJE I DOPUNJUJE DIREKTIVA 2001/18/EZ
Članak 1.
U Zakonu o provedbi Uredbe (EZ) br. 1829/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. Rujna 2003. Godine o genetski modificiranoj hrani i hrani za životinje  i Uredbe (EZ) br. 1830/2003 Europskoga parlamenta i Vijeća od 22. rujna 2003. godine o sljedivosti i označavanju genetski modificiranih organizama i sljedivosti hrane i hrane za životinje proizvedenih od genetski modificiranih organizama kojom se izmjenjuje i dopunjuje Direktiva 2001./18/EZ (»Narodne novine«, br. 18/2013), u poglavlju III. Službene kontrole , članku 5. stavak 2. mijenja se i glasi.
„(2) Službene kontrole nad provedbom Uredbe (EZ) br. 1830/2003 u dijelu označavanja genetski modificiranih organizama hrane i hrane za životinje provodi inspekcija za kakvoću hrane ministarstva nadležnog za poljoprivredu.“
Članak 2.

Ovaj Zakon objavit će se u »Narodnim novinama«, a stupa na snagu 1. siječnja 2014. godine.
OBRAZLOŽENJE
Uz članak 1.

Zbog ukidanja Državnog inspektorata redefinira se nadležnost za provođenje službenih kontrola u području označavanja GM hrane i GM hrane za životinje sukladno propisima kojima su uređeni djelokrug inspekcije za kakvoću hrane ministarstva nadležnog za poljoprivredu. 
Uz članak 2.

Ovim člankom uređuje se dan stupanja na snagu ovoga Zakona.

TEKST ODREDBI VAŽEĆEG ZAKONA KOJE SE MIJENJAJU,

ODNOSNO DOPUNJUJU
III. SLUŽBENE KONTROLE

Članak 5.

(1) Službene kontrole nad provedbom Uredbe (EZ) br. 1829/2003, Uredbe (EZ) br. 1830/2003 i ovoga Zakona provode:

– sanitarni inspektori sukladno propisima kojima su uređeni djelokrug rada i ovlasti sanitarne inspekcije te službene kontrole nad genetski modificiranim organizmima i

– veterinarski inspektori sukladno propisima kojima su uređeni djelokrug rada i ovlasti veterinarske inspekcije te službene kontrole nad genetski modificiranim organizmima.

(2) Službene kontrole nad provedbom Uredbe (EZ) br. 1830/2003 u dijelu označavanja genetski modificiranih organizama u maloprodaji provode gospodarski inspektori Državnog inspektorata.

(3) Ako određena genetski modificirana hrana i hrana za životinje, odnosno hrana i hrana za životinje proizvedena od genetski modificiranih organizama koja ispunjava uvjete iz Uredbe (EZ) br. 1829/2003 i Uredbe (EZ) br. 1830/2003, predstavlja rizik za zdravlje ljudi, okoliš ili životinje, nadležni inspektori ovlašteni su privremeno zabraniti stavljanje na tržište te hrane na području Republike Hrvatske, narediti njezino povlačenje s tržišta Republike Hrvatske ili ograničiti njezinu dostupnost potrošačima na tržištu Republike Hrvatske.
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