KLASA: 112-02/13-01/99
URBROJ: 534-06-1-1-14-3
Zagreb, 14. veljače 2014.

Na temelju članka 45. Zakona o državnim službenicima («Narodne novine», broj 92/05, 107/07, 27/08, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13 i 38/13), te članka 2. i 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi («Narodne novine», broj 74/10, 142/11 i 53/12) i suglasnosti Ministarstva Uprave KLASA: 112-01/13-01/1039, URBROJ: 515-04-01-02/2-13-2 od 20. prosinca 2013. godine, Ministarstvo zdravlja raspisuje
                                  JAVNI NATJEČAJ

za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo zdravlja
I. UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU
       Sektor državne i granične sanitarne inspekcije

       Služba državne sanitarne inspekcije
       Odjel za genetski modificirane organizme
1. viši državni sanitarni inspektor/ica -1 izvršitelj/ica (red. br. sist. 157.)
        Stručni uvjeti:
· završen sveučilišni diplomski studij ili specijalistički diplomski stručni studij: medicine, sanitarnog inženjerstva, biokemijskog inženjerstva, prehrambenog inženjerstva, bioprocesnog inženjerstva, kemijskog inženjerstva i tehnologije, inženjerske biologije, te diplomirani profesori biologije odnosno magistri biologije
· najmanje 5 godina radnog iskustva u struci

· položen državni stručni ispit

· poznavanje jednog stranog jezika

· poznavanje rada na osobnom  računalu 
Opis poslova:
Obavlja složene upravno-pravne i stručne poslove te poslove sanitarnog nadzora u vezi s GMO, upravno pravne i stručne poslove te poslove sanitarnog nadzora nad primjenom Zakona o GMO-u i na temelju njega donesenim propisima, sukladno svom djelokrugu; proizvodnjom i prometom GMO-a; ovlašćuje laboratorije za ispitivanje, kontrolu i praćenje GMO-a i proizvoda koji sadrže ili se sastoje ili potječu od GMO-a, te utvrđuje uvjete koje moraju ispunjavati laboratoriji; predlaže Vladi Republike Hrvatske privremeno ili trajno ograničenje ili zabranu uvoza proizvoda koji sadrže ili se sastoje ili potječu od GMO-a; provodi upravni postupak izdavanja rješenja za prekodržavni prijenos, prijevoz, stavljanje na tržište GMO-a i proizvoda koji sadrže ili se sastoje ili potječu od GMO-a; obavlja odobravanje svakog GMO-a ili proizvoda koji sadrži ili se sastoji ili potječe od GMO-a prilikom prvog stavljanja na tržište navedenih proizvoda kao i o produljenju dopuštenja za stavljanje na tržište; daje ovlaštenje pravnim osobama za izradu procjene rizika; potvrđuje primitak prijave te sažetak dostavlja bez odlaganja Europskoj komisiji i nadležnim tijelima država članica Europske unije; privremeno ograničava ili zabranjuje stavljanje na tržište određenog GMO-a ili proizvoda koji sadrže ili potječu od GMO-a, ako se na temelju informacije o novim ili dodatnim znanstveno utemeljenim podacima utvrdi da GMO ili proizvod koji sadrže ili se sastoje ili potječu od GMO-a mogu predstavljati rizik koji prilikom dopuštenja nije bio uzet u obzir, o čemu obavještavaju nadležno tijelo Europske unije; propisuje uvjete u vezi obilježavanja GMO-a; predlaže Vijeću Odbor za ograničenu uporabu GMO-a i Odbor za uvođenje GMO-a u okoliš; vodi jedinstveni upisnik GMO-a, kao i posebni upisnik sukladno svom djelokrugu, te propisuje oblik i način vođenja upisnika GMO-a i način određivanja troškova ispisa; surađuje s drugim nadležnim tijelima: po pitanju ograničenja uporabe GMO-a u zatvorenom sustavu; surađu​je sa znanstveno-stručnim tijelima osnovanim temeljem Zakona o GMO-u; ovlašćuje laboratorije za ispitivanje, kontrolu i praćenje GMO-a i proizvoda koji sadrže ili se sastoje ili potječu od GMO-a, te utvrđuje uvjete koje moraju ispunjavati laboratoriji o čemu donosi pravilnik; obavlja i druge poslove koje mu povjeri voditelj odjela, te pokreće i vodi upravni postupak po službenoj dužnosti u cilju i sa svrhom zaštite javnozdravstvenog interesa u području nadzora sanitarne inspekcije; obavlja i druge poslove koje mu povjeri  voditelj Odjela.
       Sektor županijske sanitarne inspekcije i pravne podrške
       Služba županijske sanitarne inspekcije
       Područna jedinica – Odjel za istočnu Hrvatsku
       Ispostava Slavonski Brod
2. viši sanitarni inspektor/ica – 1 izvršitelj/ica (red. br. sist. 261.)
         Stručni  uvjeti:

· završen sveučilišni diplomski studij ili specijalistički diplomski stručni studij: medicine, sanitarnog inženjerstva, biokemijskog inženjerstva, prehrambenog inženjerstva, bioprocesnog inženjerstva, kemijskog inženjerstva i tehnologije, inženjerske biologije, 
· arhitekture, građevinarstva, inženjerske fizike, strojarstva ili elektrotehnike i računarstva te 
· diplomirani profesori biologije odnosno magistri biologije

· najmanje 5 godina radnog iskustva u struci

· položen državni stručni ispit
· poznavanje jednog stranog jezika

· poznavanje rada na osobnom računalu

Opis poslova:

Obavlja složene inspekcijske poslove na teritoriju jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave koji se odnose na nadzor nad prometom predmeta opće uporabe; nadzor i zaštitu pučanstva od neionizirajućih zračenja; zaštitu pučanstva od zaraznih bolesti; nadzor nad zdravstvenom ispravnosti hrane u proizvodnji i prometu; nadzor nad prometom, uporabom i zbrinjavanjem kemikalija i biocidnih pripravaka; nadzor nad prometom genetski modificiranih organizama; obavlja sanitarno-inspekcijski nadzor nad izgradnjom građevina koje podliježu sanitarnom nadzoru, građevinama i uređajima za javnu vodoopskrbu  do 50.000 ekvivalentnih stanovnika te uređajima za pročišćavanje otpadnih voda do 50.000 ekvivalentnih stanovnika; obavlja nadzor nad provođenjem javno zdravstvenih mjera za zaštitu zdravlja ljudi od štetnih čimbenika okoliša, obavlja i druge poslove koje mu povjeri voditelj Odjela, te pokreće i vodi upravni postupak po službenoj dužnosti u cilju i sa svrhom zaštite javnozdravstvenog interesa u području nadzora sanitarne inspekcije. 
Pored navedenih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u državnu službu koji su propisani odredbom članka 48. Zakona o državnim službenicima («Narodne novine», broj 92/05, 107/07, 27/08, 49/1, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13 i 38/13 - u daljnjem tekstu Zakona).
U državnu službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 49. Zakona. 
Na javni natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
U državnu službu prima se uz obvezni probni rad od tri mjeseca.

Podaci o plaći radnog mjesta mogu se naći u Zakonu i Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi („Narodne novine“, br. 37/01, 38/01, 71/01, 89/01, 112/01, 7/02, 17/03, 197/03, 21/04, 25/04, 66/05, 131/05, 11/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 113/10, 22/11,142/11, 31/12, 49/12, 60/12, 65/12, 78/12, 82/12, 100/12, 124/12, 140/12, 16/13, 25/1, 52/13, 96/13, 126/13 i 2/14).
Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, uz obvezu da ga, ako zadovolje na probnom radu, sukladno članku 56. Zakona polože najkasnije u roku od 6 mjeseci od isteka probnog rada.
Državni stručni ispit nije dužan polagati državni službenik koji ima položen pravosudni ispit.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjavaju javnim natječajem, način testiranja kandidata i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje bit će objavljeni na web-stranici Ministarstva zdravlja  www.miz.hr.  
Vrijeme i mjesto održavanja testiranja i razgovora s kandidatima (intervju) bit će objavljeno na oglasnoj ploči Ministarstva zdravlja i web-stranici Ministarstva zdravlja www.miz.hr, najmanje pet dana prije održavanja testiranja i intervjua.
Komisija za provedbu javnog natječaja utvrđuje listu kandidata prijavljenih na javni natječaj, koji ispunjavaju formalne uvjete te ih upućuje na testiranje i intervju radi utvrđivanja njihovog znanja, vještina i sposobnosti te stečenog radnog iskustva.
Testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidata (pisani dio testiranja) i razgovora Komisije s kandidatima (intervju). Pisani dio testiranja se sastoji od  provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske i provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta kandidata. Testirat će se i znanje rada na osobnom računalu te znanje stranog jezika.
Za kandidate koji ne pristupe testiranju smatrat će se da su povukli prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatima.
Uz prijavu na javni natječaj obavezno se navode podaci podnositelja prijave (osobno ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona, po mogućnosti e-adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.
Uz prijavu na javni natječaj kandidati su dužni priložiti: 

1.     životopis, 

      2.  dokaz o hrvatskom državljanstvu (neovjeren preslik osobne iskaznice ili vojne   
             iskaznice ili putovnice ili domovnice),
      3.    dokaze o ukupnom radnom iskustvu i radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima:

            a) neovjeren preslik radne knjižice za razdoblja upisa do 30. lipnja 2013. (preslik svih    
stranica radne knjižice na kojima postoje upisani podaci i sve stranice gdje se nalaze podaci o zaposlenju i stažu), odnosno elektronički zapis (u slučaju da je osiguranik podnio  zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje) i/ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
b) neovjeren preslik ugovora o radu ili potvrdu poslodavca (koja mora sadržavati                                                                                                                   vrstu poslova koju je obavljao i vremenska razdoblje u   kojem je kandidat obavljao navedene poslove),
4.    presliku diplome, 
      5.     presliku uvjerenja o položenom državnom stručnom ispitu ( za kandidate koji imaju     

              položen državni stručni ispit)
      6.    uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak  
             ( ne starije od šest mjeseci),
Sva tražena dokumentacija dostavlja se u neovjerenoj preslici.
Kandidati u zamolbi trebaju navesti redni broj i naziv radnog mjesta za koje podnose zamolbu. Zamolba u kojoj neće biti navedeni traženi podaci smatrat će se nepotpunom.
Rok za podnošenje prijava je osam dana od objave javnog natječaja u „Narodnim novinama“.
Prijave se podnose neposredno ili poštom na adresu Ministarstvo zdravlja, Zagreb, Ksaver 200a, s naznakom «Za javni natječaj».
Komisiju za provedbu javnog natječaja (u nastavku teksta: Komisija) imenuje ministar zdravlja. Komisija utvrđuje popis kandidata prijavljenih na javni natječaj, koji ispunjavaju formalne uvjete te ih upućuje na testiranje.
Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu. 

Kandidat/kinja koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Na pravo prednosti pri zapošljavanju mogu se pozvati osobe sukladno odredbi članka 35. Zakon o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 174/04, 92/05, 2/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 116/11, 140/12, 19/13, 33/13 i 148/13), koje su dužne pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, te dokaz da je nezaposlena.
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“, broj 157/13.) uz prijavu na oglas dužan/a je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.“ 
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno odredbi članka 48f. Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata („Narodne novine“, broj 33/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 108/95., 108/96., 82/01, 103/03 i 148/13), dužan je priložiti  pored dokaza o ispunjavanju  traženih uvjeta rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.
Pripadnici nacionalnih manjina imaju pravo pozvati se na prednost pri zapošljavanju temeljem članka 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 155/02, 47/10 - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 80/10 i 93/11), bez obveze dostavljanja dokaza o nacionalnoj manjini.
Kandidatom prijavljenim na javni natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu te koja  ispunjava formalne uvijete navedene u natječaju.

Kandidati/kinje koji se natječu za više radnih mjesta dužni su za svako radno mjesto podnijeti zasebnu prijavu sa svim traženim prilozima. 
Izabrani kandidat/kinja bit će pozvan/a da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uz napomenu da se nedostavljanje uvjerenja smatra odustankom od prijma u državnu službu. Troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti snosi Ministarstvo zdravlja.
Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći, sadržaj i način testiranja te vrijeme i mjesto održavanja testiranja bit će objavljeni na web stranici  Ministarstva uprave, www.uprava.hr i web-stranici Ministarstva zdravlja www.miz.hr najmanje pet dana prije testiranja.
O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni dostavom rješenja o prijmu  u državnu službu. 
Ako se na javni natječaj ne prijave osobe koje ispunjavaju propisane i objavljene uvjete, odnosno ako prijavljeni kandidati ne zadovolje na testiranju, ministar zdravlja će obustaviti postupak po ovom natječaju.

MINISTARSTVO ZDRAVLJA          
                                                                                                         M I N I S T A R

                                                                                           prof. dr. sc. Rajko Ostojić, dr. med.
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